

ΤΡΙΣΑΓΙΟ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΠΛΑΚΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΕΙΜΝΗΣΤΟ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΕΛΙΟ ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ

Ο Γυμναστικός Σύλλογος "Ολύμπια" και το Σωματείο Ερασιτεχνών και Βετεράνων Αθλητών "Στέλιος Κυριακίδης" διοργανώνουν την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 1994 τελετή στην οποία θα περιλαμβάνεται Τρισάγιο και αποκάλυψη εντοιχισμένης πλάκας στο Τσίρειο Στάδιο, αφιερωμένης στη μνήμη του πρωταθλητή του Γυμναστικού Συλλόγου "Ολύμπια" και μετέπειτα Πανελληνιονίκη, Βαλκανιονίκη και Νικήτη του Διεθνούς Μαραθωνίου της Βοστώνης το 1946 Στέλιου Κυριακίδη.

Το Τρισάγιο και την αποκάλυψη της αναμνηστικής πλάκας θα τελήσει ο Παν. Μητροπολίτης Λεμεσού κ.κ. Χρυσάνθος στις 12.30 μ.μ. στο Τσίρειο Στάδιο.

Στα πλαίσια της εκδήλωσης θα διεξαχθούν αγώνισματα δρόμου με ελεύθερη συμμετοχή στα 5,000 μ. ανδρών/γυναικών για ηλικίες 15 και άνω και στα 2,000 μ. για αγόρια/κορίτσια ηλικίας κάτω των 15 ετών. Στα 5,000 μ. θα υπάρχει επίσης χωριστή κατηγορία εν ενεργεία αθλητών και κατηγορία εν ενεργεία αθλητριών.

Τα αγώνισματα θα αρχίσουν στις 11.45 π.μ. και θα έχουν τελειώσει μέχρι τις 12.30 μ.μ. που θα αρχίσει η τελετή με το Τρισάγιο και την αποκάλυψη της πλάκας. Στους τρεις πρώτους κάθε κατηγορίας (άνδρες, γυναίκες και αγόρια/κορίτσια) θα δοθούν κύπελλα ενώ σε όλους τους αθλητές που θα λάβουν μέρος θα δοθούν αναμνηστικά διπλώματα.

Στην τελετή έχουν προσκληθεί να παρευρεθούν οι αρχές της Λεμεσού, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, ο Πρόεδρος του ΚΟΑ, οι αθλητικές αρχές, αθλητικοί παράγοντες κ.α.

Υπενθυμίζεται ότι ο αείμνηστος Στέλιος Κυριακίδης που ήταν μόνιμος κάτοικος Αθηνών από το 1934 πέθανε και τάφηκε στην Αθήνα στις 10/12/87. Είναι η πρώτη φορά που τιμάται η μνήμη του στην Κύπρο. Το Σωματείο "Στέλιος Κυριακίδης" που ιδρύθηκε μόλις φέτος προς τιμή του μεγάλου πρωταθλητή που ήταν και ένας από τους πρωτεργάτες στο κτίσιμο του σύγχρονου Ελληνικού Στίβου, είναι ο φορέας που έχει αναλάβει την τέλεση ετήσιου μνημοσύνου του.

Το Σωματείο έχει ήδη προγραμματίσει και θεωρεί ως επιβεβλημένο να καθιερωθεί η τέλεση του μνημοσύνου στη γενέτειρα του Στέλιου Κυριακίδη, το ορεινό χωριό Στατός της Πάφου και η απαρχή αυτής της ετήσιας διοργάνωσης θα γίνει την άνοιξη που οι καιρικές συνθήκες είναι ευνοϊκές για το αθλητικό πρόγραμμα που θα περιλαμβάνεται στην εκδήλωση. Η Α.Μ. ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος που είναι επίσης τέκνο της ίδιας Κοινότητας έχει αποδεχθεί ευγενώς να προεστεί του μνημοσύνου.

Παρόλο που έχει ήδη αποφασισθεί όπως το ετήσιο μνημόσυνο γίνεται την άνοιξη στη γενέτειρα του αείμνηστου πρωταθλητή, εντούτοις θεωρήθηκε πρέπον όπως η πρώτη εκδήλωση στη μνήμη του Στέλιου Κυριακίδη στην Κύπρο γίνει από κοινού από το Γυμναστικό Σύλλογο "Ολύμπια" και το Σωματείο "Στέλιος Κυριακίδης" στις 4 Δεκεμβρίου 1994 ώστε με την αποκάλυψη της πλάκας, το Τρισάγιο και τους αγώνες δρόμου να τιμηθεί επάξια ο μεγάλος αυτός Κύπριος αθλητής την ημερομηνία αυτή που συμπίπτει με την επέτειο του θανάτου του.

Όλοι οι Γυμναστικοί Σύλλογοι, αθλητικά σωματεία και οργανώσεις είναι ευπρόσδεκτοι να στείλουν τους αθλητές τους για συμμετοχή στους αγώνες δρόμου προς τιμή του Στέλιου Κυριακίδη. Ευπρόσδεκτοι είναι επίσης και οι ερασιτέχνες και βετεράνοι αθλητές από όλη την Κύπρο.

24 Νοεμβρίου 1994.

Εκδόθηκε από τα Διοικητικά Συμβούλια του Γυμναστικού Συλλόγου "Ολύμπια" Λεμεσού και του Σωματείου Ερασιτεχνών και Βετεράνων Αθλητών "Στέλιος Κυριακίδης"